

43 WOJSKOWY ODDZIAŁ GOSPODARCZY
im. gen. dyw. Klemensa Stanisława RUDNICKIEGO
KIEROWNIK SEKCJI ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH



Pani Dominika PUNDOR

KSZP: 2712

Świątoszów dnia 30 kwietnia 2025 r.

e-mail platforma zakupowa

Dotyczy: postępowania nr **46/17/PN/2025** na **Dostawa akumulatorów kwasowo-ołowiowych i żelowych.**

Działając na podstawie art. 284 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2024 poz. 1320 t.j.), Zamawiający zawiadamia, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania do treści specyfikacji warunków zamówienia. Zamawiający przekazuje poniżej treść wniesionych pytań oraz udzielonych odpowiedzi.

Pytanie 1

Pozycja nr 2 - chcą Państwo nabyć akumulator żelowy o pojemności 1,2Ah i napięciu 12V. Proszę o sprawdzenie tej pozycji ponieważ na rynku oferowany jest akumulator o tych parametrach wykonany w technologii AGM. Czy ewentualnie dopuszczają Państwo pojemność 1,3Ah.

Odpowiedź 1

Zamawiający wyraża zgodę na akumulator wykonany w technologii AGM. Zamawiający dopuszcza pojemność 1,3 Ah przy zachowaniu wymiarów.

Pytanie 2

Do czego będą używane te akumulatory ?

Odpowiedź 2

Akumulatory będą używane zgodnie z potrzebami użytkownika.

Pytanie 3

Czy dostawa przedmiotu zamówienia będzie jednorazowa?

Odpowiedź 3

Dostawa przedmiotu zamówienia będzie realizowana jednorazowo.

Z poważaniem

/-/ Dominika PUNDOR